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Цель: 1. Формирование правильной осанки через общеразвивающие 

                упражнения.

            2. Совершенствование основных видов движений с помощью 
                подвижные игры.

            3. Создание радостного и веселого настроения у детей.

Задачи: 1. Развивать имитацию движений, соответствующих слову
              воспитателя.
          2. Формировать умение ориентироваться в пространстве.
               3. Обогащать двигательный опыт детей за счет усвоения основных

                   видов движения, упражнений общеразвивающего воздействия,

                   спортивных упражнений и игр.
          4. Воспитывать чувство товарищества, взаимопомощь

              друг к другу.

Место и время проведения: Музыкальный зал, в 9.30ч.

Участники: Старшие и подготовительные группы.

Спортивный инвентарь: Гимнастические палки по количеству детей,
                                                    8 гимнастических скамеек, 2 костюма для
                                                    инопланетян, музыкальное сопровождение.

Ход мероприятия.
     Под музыку в музыкальный зал входят дети.

     Ведущий: Рассчитайтесь по порядку, становитесь на зарядку! Начинай зарядкой день, прогоняй зарядкой лень. Ребята, кто расскажет, какая польза человеку от утренней зарядки? (ответы детей). Все верно, вы правильно все ответили. Зарядка приучает всех нас к хорошей осанке, помогает нам выпрямляться, когда мы ходим или сидим, от зарядки лучше становиться дыхание, развиваются мышцы, они словно наливаются силой. И я знаю, что каждый из нас начинает свое утро в детском саду с зарядки. Вот сегодня мы с вами повторим несколько полезных упражнений.
     Ведущий: «Все вздохнули глубоко! Ноги ставим широко!
             Приготовились к зарядке!  Будет все у нас в порядке!»
Проводится показ и выполнение гимнастических упражнений под скандирование детьми текста.

     Ведущий: Молодцы, ребята, вы все движения выполняли правильно. Значит, как я вижу, вы все любите делать зарядку. Но что это, я слышу таинственные звуки. Послушайте внимательно, может быть, мы сумеем определить, что там произошло?
     Доносится голос, который произносит: «Внимание, внимание! Передаем срочное сообщение! Сегодня на нашу планету под названием «Земля» прилетели люди с другой планеты. Они захотели посетить ваш детский сад и посмотреть, какие там находятся дети и как они дружат со спортом. Внимание, внимание! Встречайте инопланетных гостей!»
     Ведущий: Вот это да! Оказывается, сейчас к нам сюда придут гости. Да не простые, а инопланетные. Интересно, они похожи на нас, умеют ли они понимать наш язык, иначе, как мы с ними будем разговаривать? Давайте ребята, встретим инопланетян приветствием – похлопаем в ладоши.
     Дети хлопают в ладоши. Опасливо озираясь, появляются первый инопланетянин, а за ним входит второй.
     Ведущий: Здравствуйте, уважаемые гости с другой планеты! Мы рады вас видеть. Правда, дети? Давайте поздороваемся с нашими гостями.
     Дети, не вставая с мест, произносят слова приветствия. Инопланетяне робко улыбаются и то же кивают головой в знак приветствия.

     Ведущий: (обращаясь к гостям). Мы знаем, что вы хотите проверить, как наши дети дружат со спортом. Мы рады вам - это показать. (Детям). Ребята, мне кажется, что эти гости не понимают моих слов. Может быть, мы им поможем, выучить хоть некоторые слова нашего языка? Для этого, давайте, проведем для них маленькую спортивную разминку. (Гостям). Уважаемые гости, сейчас мы вам покажем, инсценировку небольших стихотворений, про спорт. И вы увидите, что обозначают все его слова, потому что мы покажем их действиями.
     Идет показ инсценировок стихотворений «Дворник» и «Ехал царь по лесу». При показе второй физминутки «Ехал царь по лесу», инопланетяне уже доверчиво улыбаются и сами повторяют движения детей.
     Ведущий: Вот видите, мне кажется, что гости поняли – здесь их никто не обидит, все им только рады. (Обращается к гостям). Дорогие гости, мы вам очень рады. Вы сами убедитесь в том, что наши дети очень добрые. И что они любят спорт. Вы меня понимаете?

     1-й инопланетянин: (говорит тонким голосом, отдельно произнося каждое слово). Мы рады видеть, как дети дружат со спортом.

     2-й инопланетянин: (говорит низким голосом, тоже все слова говорит отдельно). Мы вас понимаем, спасибо за добрую встречу.

     Ведущий: Мы как раз сегодня, только перед вашим, появлением здесь, разговариваем о пользе утренней зарядке.

     1-й инопланетянин: Да-да, мы понимаем зарядка – это такое дело, от которой всем, польза.
     2-й инопланетянин: Мы у себя на родной планете тоже ежедневно делаем зарядку.

     Ведущий: А какая у вас зарядка?

     1-й инопланетянин: Например, встаем утром рано и тянем друг друга за носы – вот всем бывает весело!

     2-й инопланетянин: Хотите, мы научим этому веселому упражнению и ваших детей?
     Ведущий: Нет-нет, это что за упражнение такое, друг друга за носы тянуть. Нет, наша зарядка вовсе не такая, она полезная.

     1-й инопланетянин: А что это значит - полезная?

     2-й инопланетянин: Объясните нам, пожалуйста.

     Ведущий: Ну, что, ребята, поможем нашим гостям, какой бывает польза от утренней гимнастики?

     Дети: (хором) Да!

     Ведущий: Сейчас мы вам пропоем песенку, которая так и называется – «О зарядке». Правда, в ней речь идет о мальчике – школьнике, но ведь и все наши дети вскоре пойдут в школу. Из этой песенке вы узнаете о пользе, которую приносит всем и каждому зарядка.
     Идет исполнение песни «О зарядке» композитора М. Старокадомского на стихи М. Львовского и Л. Кронгауза с ритмическими действиями на каждом куплете. Инопланетяне тоже вслед за детьми пытаются выполнять физкультурные упражнения.

     1-й инопланетянин: Какая замечательная песенка у вас есть про зарядку!
     2-й инопланетянин: И какая, эта замечательная вещь – сама зарядка!
     1-й инопланетянин: Когда мы вернемся на свою планету, мы обязательно расскажем всем про это.
     2-й инопланетянин: А нельзя ли нам, попросить вас, показать еще какие – нибудь упражнения из веселых физминуток?
     Ведущий: Мы с ребятами рады, что вы поняли, какая от зарядки польза. И, конечно, мы с удовольствием покажем еще одно веселое упражнение, которое называется «Буратино».
    Идет показ физминутки «Буратино».

     Ведущий: А теперь, уважаемые гости, дети покажут, как они умеют выполнять разные физкультурные упражнения. Такие упражнения можно выполнять только после разминки. Помогут нам в этом различные спортивные принадлежности.
Вот, познакомьтесь, первый спортивный инвентарь – он называется гимнастическая скамейка.

     1-й и 2-й инопланетянин: (повторяют хором) Ска-мей-ка.

     Ведущий: Совершенно верно, посмотрите дорогие гости, как наши дети ловко умеют по ней ходить.

     Идет показ разных видов ходьбы по гимнастической скамейке. (Упражнения на равновесие и координацию движения)

     1-й инопланетянин: Вот, оказывается, как интересно заниматься физкультурой!
     2-й инопланетянин: А еще, какой спортивный инвентарь для зарядки вы знаете? 
(Ответы детей)

     Ведущий: (Показывает гимнастическую палку инопланетянам). Посмотрите – это один самый простой спортивный инвентарь, он называется палка.
     1-й и 2-й инопланетянин: (повторяют хором) Пал-ка.
     Ведущий: Верно. Палку можно поднимать и опускать, накачивая мышцы рук. С гимнастической палкой так же можно выполнять повороты, наклоны, укрепляя мышцы спины и улучшая осанку. Посмотрите, какие движения с гимнастической палкой вам покажут наши дети.

    Ребята получают гимнастические палки и показывают с ними движения.

     1-й инопланетянин: Нам пора возвращаться на свою родную планету.

     2-й инопланетянин: Но мы запомним, что по утрам надо обязательно делать зарядку.
     Ведущий: Ребята, давайте помашем нашим гостям на прощание (дети машут руками, инопланетяне уходят). И наш праздник, посвященный утренней зарядке, то же подошел к концу. Давайте, напоследок, скажем наши любимые слова о ней.
     Дети (хором). Здоровье в порядке – спасибо зарядке!
Под музыку организованный уход из зала.
